



帮居民拆危楼，她连续跑了几个月

杨健：协作路社区“能带来阳光的警察”

八十高龄的高校退休教师王嵩峰有3个女儿，但是他总是对别人说：“我有4个妞。”

他说的第4个女儿，其实是社区民警杨健，一位在建设路派出所协作路社区当了8年的社区民警。

晚报记者 张勤/文
张翼飞/图



王嵩峰老人把杨健当成自己的女儿，无话不谈

开栏的话

3年前，郑州市公安局开展了“万警进社区”活动。这些“扎根”社区的民警都做了些什么工作？他们的生活又是怎样的？

本报记者走入社区，对“万警进社区”活动进行采访，用我们的镜头和笔寻找3年来这些片警的感人故事。回眸3年，发现感动，感受温暖，温情你我。

从11月19日起，本报连续推出了“万警进社区”活动的回访报道。如果您身边有令您感动的社区民警，请将他们的故事告诉我们。热线电话：67659999，QQ：1635807291，电子邮箱：67659999@163.com。

【新闻细节】

昨日，记者来到建设路派出所采访，杨健说：“王老师最近身体不太好，今天咱们去看看他。”

杨健管辖的协作路社区，有3个居民楼院，25栋居民楼，3100多位居民，沿街门店有89家。“和社区的居民打交道，要和他们交心。”杨健说。

今年36岁的杨健很温和，看到谁都是乐呵呵的。据说社区居民都很喜欢她，可杨健说，这是因为协作路社区的居民很多是河南工程学院的教师，素质高，人都很好。

今年85岁的王嵩峰老人，是河南工程学院的退休老教师，他和杨健的关系最好，也最亲。

2003年刚到协作路社区，杨健得知王嵩峰老师是空巢老人，从那时起，就把他确定为“重点帮扶对象”。

“社区有些独居老人，需要特别照顾。”杨健说，其实王老师的孩子们也在市区住。但是，在上班时间，她觉得自己是离老人最近的，所以常到老人家里看看需要什么帮助。

“我有什么事，都给杨健打电话，把她当自己的闺女看。”昨日上午，在王嵩峰老师家，两个人坐在一起拉家常，宛如爷孙俩。

王大爷说，他最难忘的是在海南旅游，认识一位很对脾气的老朋友老马，是新郑人，回来后，两个人失去了联系。“我把这事和杨健说了，她二话没说，就帮我找老马这个人。”王大爷说，杨健很快帮他找到了老马，两家人现在还经常来往。



记者发现

社区民警的工作，其实挺琐碎，每天要接待来访的群众和办理各种证件的居民，每天还需要走访一定数量的社区居民。这样的工作，日复一日，年复一年。

不过，这些“细小”的事情，杨健做的都是有滋有味，她说助人很有乐趣，“如果居民自己能解决的事，就不会找社区民警了”。

在采访时，杨健总是说，自己做的事儿都是小事。一旁的王嵩峰老人立即接上话：“做一件小事容易，难的是一直坚持。”

亲朋话语

桐柏路61号院也是在协作路社区的辖区内，在这个院里，19号楼和27号楼挨得很近，但19号楼是危楼，而且遮住了27号楼3楼以下居民家的采光。

社区居民找到杨健，反映这个问题。

“我和社区工作人员一起，找了好几个部门，希望能够拆掉19号楼。”杨健说，因为19号楼已经不能住人了，但是要拆一栋楼也不是那么容易的事儿，她为了这件事，连续跑了几个月，最终有关部门拆掉了这栋危楼。

因此，居民都叫她“能带来阳光的警察”。

有啥说啥

杨健并不是一个健谈的民警，她用女性特有的细腻，一心一意为社区居民做点事。

她经常说：“我只是一名普通的社区民警，不能为群众办什么大事。但只要尽心尽力做好每一件小事，我也满足了。”

“把爱心给辖区群众，群众就会信任你，欢迎你。”

“和社区居民熟了，他们还会给我提意见，让我一定要好好工作。这是对自家人才会说的话。”

19.8 元/盒 皮肤顽癣 瘙痒一把抓

国药去病疗癣散，当天就有效，30天癣除净

痒——钻心透骨，挠——皮屑飞扬，脱皮溃烂，流脓流血水，把你折磨的死去活来；头癣、体癣、手足癣、神经性皮炎、顽固性皮肤瘙痒都能让你生不如死。入怕长癣，树怕烂皮。年年治年年犯，越治越重。去病药业集团的58位细胞学、中医学专家经过1867次的科学试验，首次将维药和中医学完美结合，成功研制出有效克制血液内白细胞异常分裂，并能激活皮肤免疫的特效国药：去病疗癣散双向治疗，内调脏腑，中清血毒，外杀病菌，三位一体根除顽癣，不复发。短短7天你会发现皮肤瘙痒、顽癣正以惊人的速度逐渐消退，病情越严重效果越好。

国药去病疗癣散在全国两年持续热销，已使数不胜数百万患者康复，凭实在在疗效，赢得了患者信赖，同时患者的口碑，也铸就了皮肤病国药的品种。比西药更安全，赛过中医汤药5倍以上，单方治专病，就像青蛙专吃蚊子一样，专攻顽固性皮肤病。很多患者慕名而来用皮肤病国药去病疗癣散，用后纷纷眉开眼笑，以前浑身痒的钻心，整宿的睡不着觉，鳞屑脱了一层又一层，身上疙疙瘩瘩，红斑一块块的。用了皮肤病国药，皮肤不痒了，红斑小了鳞屑少了，病变逐渐溶解，软化脱落，要不是国药去病疗癣散都不敢出去见人了。眼瞅着这满身皮癣一天天好起来了！心里别提有多开心了！

2009年《全国皮肤病百万救助工程》正式启动，去病疗癣散（国药准字Z20093455）成为救助工程的指定药品。不管您是牛皮癣、头癣、体癣、股癣、手足癣，还是皮炎、湿疹、皮肤瘙痒，无论患病10年20年，还是30年50年，你只需买一疗程试试，如果效果很

好的话，请您帮我们宣传；如果没有好的效果，请您放弃我们，可以进行任何反面宣传。请您不做虚假宣传，只用效果说话！如果您长期忍受皮炎、湿疹、手足癣、体癣、丘疹、荨麻疹、皮肤干燥干燥等皮肤瘙痒者，不妨试试去病疗癣散，让你重燃希望，惊奇无比！

去病疗癣散止顽癣，拔毒根、不反复，不含激素，安全无毒副作用，连三岁小孩都能用

- ◆使用当天：痒、痛感很快减轻，患处不再流脓流水；
- ◆使用15天：皮痂脱落，溃烂部位逐渐愈合，疹、癣、疮面积缩小；
- ◆使用30天：患者不再有痒、痛的感觉，晚上可以睡个安稳觉了；
- ◆使用2个疗程：新肉逐渐长出，皮损明显好转，头癣、体癣、花斑癣、湿疹、瘙痒、神经性皮炎及过敏性皮炎等患者基本康复；
- ◆连续使用3个疗程：牛皮癣得到根本性治疗，重新拥有健康皮肤。

去病疗癣散主治：银屑病、俗称牛皮癣，鱼鳞病、头癣、体癣、手足癣、花斑癣、白斑、红斑、湿疹、荨麻疹、顽固性瘙痒、过敏性皮炎、神经性皮炎、痤疮等顽固性皮肤病。

郑重承诺：无效退货

原价：29元/盒 **活动仅限3天**

现价：**19.8**元/盒 买10送2

前50名打进电话有惊喜

专家热线 **0371-53738559** 免费送货

经销地址：西郊中原商贸城南门一楼医药部/亚细亚医药部二区/黄河路怀仁堂大药房

前列腺疾病、各类男性功能疾病、肾虚患者

请注意：12月11、12、13日 公益发放美国前列腺治疗仪

特别提示：本次活动是公益活动，价值596元的前列腺治疗仪免费赠送，主办方考虑媒体投放、人工工资、场地、运输等费用，领取时只需交纳198元手续费，本次活动只有200台每人仅限一台，领完为止，领取时请携带本人身份证，严厉杜绝反复领取和替代他人领取等违法行为！

——美国前列腺康复仪全国营销中心！

中美科学家研制成功最强微电子脉冲男性前列腺穴位治疗仪——搬走男人三座大山 前列腺、男性功能障碍、肾虚治一个笑一个！

美国【前列腺治疗仪】是由美国putaip公司联合中国多家医疗机构，模拟中国传统针灸及推拿原理，采用高频脉冲射束将针灸及穴位方程式储存于电脑晶片，由晶片控制全自动操作，以每分钟三千次频率模拟3000根中医针灸及按摩，利用高频极强的穿透力刺激前列腺穴位：腹部中极、关元、气海、下脘、中脘等穴，使腺管强烈收缩、扩张，排出管内微生物及黄毒脓栓，加速血液循环，消除充血及炎症。同时还有效刺激神经末梢网，疏通经络，激活性功能神经网络兴奋，加速血液循环，排除腺体内毒素。不管你是前列腺炎多严重，也不管你的病程有多长，只要坚持使用美国【前列腺治疗仪】，就能完全改善尿频、尿急、尿等待、夜尿频多以及阴囊潮湿、腹部胀痛，还有性功能障碍等男性疾患，轻松搬走男人头上的三座大山，让男性恢复激情生活。

美国【前列腺康复仪】前列腺一辈子 只用这一次

美国前列腺康复仪，兼备杰出的治疗和保健功效，可达到消肿止痛、清热利尿，除排尿困难，尿细线、尿频、小腹、会阴疼痛等症状。治疗7天左右，会阴部有涨痛感，有尿液发黄、发灰、甚至有浑浊物、尿异味增大等现象；10-15天，液化性溶解脂膜软化瘢痕，提高前列腺代谢作用，除腰痛、下腹痛、阴茎痛、耻骨痛、肛周痛、阴囊及大腿根内部痛；15-30天，可疏通腺管，改善腺小管梗阻，安全提高性能力。头昏耳鸣、失眠健忘、腰酸腿软、四肢乏力等现象一去不复返，就连性功能也保持年轻状态。2008年7月在瑞士举行的专家论证会议上，本治疗仪通过权威机构认证，足以体现疗效及安全性。

六类人群最急需 美国【前列腺康复仪】

1. 慢性前列腺炎、无菌性前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大人群
2. 尿频、尿急、尿痛、排尿不畅、夜尿频多、尿等待、尿潴留人群
3. 小腹疼痛、阴茎睾丸坠胀、肛周不适、阴囊潮湿、会阴不适等人群
4. 各类男性功能疾病、夫妻生活不满意度人群
5. 四肢乏力、腰部酸软、精力不够、便秘、体力透支人群
6. 耳聋、耳鸣、记忆力减退、头晕、失眠亚健康人群

领取对象：前列腺疾病、性功能障碍、肾虚患者
领取条件：患者可凭身份证或其他有效证件，带198元手续费领取！
活动名额：本次活动郑州地区仅剩最后50台，先到先得，送完为止！

患者也可拨打预约电话领取（市内免费送达）

预约电话：0371-66581572

免费领取地址：怀仁堂（黄河路服装市场东临 省市医保）、泰隆大药房（建设路艺术宫东门）

前列腺康复仪作用示意图